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(Coding)O|2}11 BfL|Ct,

- E2lZojols, A3EHKol FL 220j3nE Bols HE 2¥0 DEES KD 2YS FCID B
UAELICL O S0| RQEMEES 0|SAI7|E 222 XY JUCE JHHel (2 221 AEN

A
PNV =]
=2
=

0, ofz{gt u+-g0ol Btz Y YLICE

o2
DRI MuE DCES 00 B2 A UGN, ZRIUS AUAYORM HEEHH Yuet
XIAIE HESHA FLCk

mjo

- dREE #d5td e 7IEE, 2LUH, O, CPU, ME X 5 &2z TE =+
| -

[e]]
o AN
SFEROf2t ShC, St=QI0e] TiXel oJOjzA Z23S AT EQ o2t F27|= gLt

Hlo[E

- AREIL MY = A= gH2l YEE oLt

o

- T2 A EE= OOl Efole AL 24, &

’

N
>
o

o
o>
I
o

Ho

© ACROSSPACE Inc.



Kio

QEAl, ZZ2OHE A

=
=

B et HEE

2 72822 ho|H et

2H
=]

a
1ol Bl
LICt A2t

=2

Hl

=13
o

2 22

i

27|

)E otetd 2e[AHERE)AH XAl

=
—

HCHEH, GOIH

e
()
[y

I

ERENE

1T

LHE[2XF E[ALOIA| 2| Al (

)ofl et A= (Cl Ol &)

=2
=

~
S

2to| (=2

-
o
e

(=13
=

7R 2E|(ME)E

=
=

o s L™-ERLS

CHE, 22|At= Aol

Aect

=
=

=Xt

£ =MUZE XAl

Xt= 2Ht

2ILICt.

AL
=

= QU ELch

AHS
=

=

41

mjJ

MOz LR

= A
— =

- X|A|7} SHt

tH, 7l=

= 2l0js

g =0 2

o, of

L
—

Ee QAE ‘A 0|2t o}

)
KH

ol
(|
il
#.V.|_
ok

10
KO

i

W2to| LYot Ag wf H2

4l

Ki

M7 o HX|" 7} B =

tH, 71=

Ag 205

M7bx| gtEAlZ

np=3ah
[ T — |

xg

<
£

£ =50 A2ts O

= =
=

0|52 B0 MTEH A= HolH = CHAliM AFEE == RUSLITE of

= ZH #H=0 10] MZE AUCHH, A HDE| 2

30| LteA gL

Zate

s o

ag

=3
=

o

© ACROSSPACE Inc.



I}o| M (Python) 7|=
afo]
- DOIM2 199130 FA Hi=E QIH=2|H EAo| HAFE AOYL|CH

- 2IHZ2|E(Interpreter) YA 0|2t ZEZ ot EY 210 WH7IH 2Aldt= YAS 20|gL(C.

oM AY FA

- OO|MOIME ZEQ| CHYE FEY W S0MI|IE ABSHE EFO0| UELICH Yutdoz 4
(Space) 4=XtE ArEtL|CH
Ol > ofzh g2 Zuf 42X}

ifb > a:
print(“b?t a2 Ct ALC}”)

- B I 50| O|E2 OBl XLt YE HA|(_)E A|ZIGHOF 50, A2 AlRE = gl
Ch. A|Z 22X} 0|30= Uml =X}, LE HA|Q| XYCE 0|22 THE #= UYSL|CH Lmsiol cf
22Xt ARXHE MZ CHE2 X2 QIAE L

ol >

myVar1 = “orange” (X&)

_myVar2 = 3 (%3)

2myVar = “tree” (E3)

myVard 9F MyVar4 = AMZ CHE B
olojE Etg
- " =X(int), EE =X}(float), @A . ZAHS(str), &-AHA (bool), BiE(list) S0 AT

o> &-AHAO= True 2t False 240| UESLICH HIEL2 [1, 2] & Z0| 7|2 GO|E EIY Zf& LI
S0 Bt = USLICH BiEO| 3S JHHE WE e[0RE AZSHE QHA] EHS ARgELCL

a =10 (85 =<Ah

b =2022 (2 =Ah

c = “Hello” (XAt & 2Xt¥)

d = True (BFAHA)

e = [“apple”, “orange”, “banana”] (HI €)
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Mg ALK Arithmetic Operators)

- JoH7| o+
- LER2) 2y

o>a 2 b & Holl c off MZLIC.

a=10
b =20
c=a+hb

H|i@ H 24X Comparison Operators)

-NE Y

|'|'|\I
rlo

b ;==
- M2 BHE} 1=

- 2IF0] 2EZHEL 27t >

- RIF0| LEZEL X277t <

- 2IF0] QEZEL 3L €27t 1 >=

- 2IF0] QLEZEL AL €27t 1 <=

o> #iE ; 7|2 Ar83to] o E0f 2E1,a 7t b 2Lt 22 B2 b-a k2 c of MYLLIC

a=10b=20,c=0
if (a < b):

c=b-a

€t (Function)

- THOJMOIMS| e def B AMBSIY THE = UFLICE e=0f S TEY We AR US E

o
ZA(O47H)Sh= o7 H+=5 AR gL ot
Of> 2= Qo a °F b & Of7HH=0|0, O] E= a 2| 4t b 9 ¢S HTt U2 =S
def add(a, b):

returna + b
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